
Ersatzteilliste
(4.777-115.0) Saugbalken V-formig 750mm CN

Gültig am 18.09.2024 www.kaercher.com DE



Inhaltsverzeichnis

Gültig am 18.09.2024 Seite 2 / 12

250 Saugbalken V-formig 750mm CN (4.777-115.0)           3
60 Profil vormontiert rechts           5
70 Profil vormontiert links           7
9002 Stuetzrolle kpl. Ersatz (4.035-557.0)           9
9500 Set Abweisrolle Stapelaufbau SB (4.035-619.0)           11



250 Saugbalken V-formig 750mm CN (4.777-115.0)

Gültig am 18.09.2024 Seite 3 / 12



250 Saugbalken V-formig 750mm CN (4.777-115.0)

Gültig am 18.09.2024 Seite 4 / 12

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 4.044-126.0 Halter Saugbalken V-Profil IBR 1 ST
20 7.306-142.0 Zyl.Schr. M 8x25-A4-70 ISO 4762 4 ST
30 7.312-017.0 Scheibe 8-A2 ISO 7089 4 ST
40 6.321-353.0 Sterngriff M8X70 - VA 2 ST
60 Profil vormontiert rechts 1 ST
70 Profil vormontiert links 1 ST
110 6.435-541.0 Abweisrolle D125 2 ST
120 5.094-496.0 Huelse Saugbalken VA 2 ST
130 5.305-008.0 Fluegelschraube M8x30 VA 2 ST
140 2.885-294.0 Endstueck links / rechts ET-Satz 1 ST
200 6.803-071.0 Libelle 1 ST
210 7.305-019.0 Senkschraube M4x16 -8.8-P2R (In6Rd) 2 ST
9000 4.034-007.0 Saugstutzen kpl. 1 ST
9001 9.753-529.0 Gummilippenset geriffelt oelfest 1 ST
9002 4.035-557.0 Stuetzrolle kpl. Ersatz 2 ST
9500 4.035-619.0 Set Abweisrolle Stapelaufbau SB 1 ST



60 Profil vormontiert rechts

Gültig am 18.09.2024 Seite 5 / 12



60 Profil vormontiert rechts

Gültig am 18.09.2024 Seite 6 / 12

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
20 5.033-579.0 Endstueck innen rechts 1 ST



70 Profil vormontiert links

Gültig am 18.09.2024 Seite 7 / 12



70 Profil vormontiert links

Gültig am 18.09.2024 Seite 8 / 12

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
20 5.033-578.0 Endstueck innen links 1 ST



9002 Stuetzrolle kpl. Ersatz (4.035-557.0)

Gültig am 18.09.2024 Seite 9 / 12



9002 Stuetzrolle kpl. Ersatz (4.035-557.0)

Gültig am 18.09.2024 Seite 10 / 12

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 5.013-547.0 Halteblech Lenkrolle Saugbalken V-Typ 1 ST
20 9.763-636.0 Lenkrolle f. Fadenabweiser 1 ST
30 7.312-277.0 Scheibe 8-200HV-A2E ISO 7093-1 6 ST
40 7.306-044.0 Zyl.Schr. M8x35 -8.8-A2E ISO4762 1 ST
50 7.306-234.0 Zyl.Schr. M10x20-A4-70 ISO 4762 1 ST
60 7.311-382.0 Hutmutter M10-6-A3E DIN 1587 1 ST
70 7.312-160.0 Zahnscheibe A10,5-FSt-A3E DIN 6797 1 ST



9500 Set Abweisrolle Stapelaufbau SB (4.035-619.0)

Gültig am 18.09.2024 Seite 11 / 12



9500 Set Abweisrolle Stapelaufbau SB (4.035-619.0)

Gültig am 18.09.2024 Seite 12 / 12

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 5.013-653.0 Achse Abweisrolle Saugbalken 2 ST
20 6.435-541.0 Abweisrolle D125 4 ST
30 6.321-224.0 Drehknopf grau D55mm 2 ST
40 7.343-083.0 Sicherungsring 12x1 -FSt DIN 471 2 ST
50 5.115-628.0 Scheibe 4 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	250 Saugbalken V-formig 750mm CN (4.777-115.0)
	60 Profil vormontiert rechts
	70 Profil vormontiert links
	9002 Stuetzrolle kpl. Ersatz (4.035-557.0)
	9500 Set Abweisrolle Stapelaufbau SB (4.035-619.0)


